
Erasmus élménybeszámoló 

 Lehoczky Martin vagyok, aki a Miskolci Egyetem harmad éves gazdálkodás és 

menedzsment szakos hallgatójaként fél évet töltöttem Gironában, Spanyolországban, a 2021-

2022-es tanév második szemeszterét, azaz 5 hónapot az Erasmus+ program keretein belül. 

 Muszáj elsőnek megemlítenem, hogy ez az élmény több szempontból is pozitív hatással 

volt rám, hiszen ez volt az első alkalom, amikor majdnem fél évig, egy idegen országban, egy 

teljesen más kultúrában, városban, ismeretlen emberek között töltöttem el a mindennapjaimat. 

Meg kellett tanulnom magamra mosni, teregetni, vasalni, bevásárolni és még sok egyéb más 

dolgot, amire ezelőtt nem voltam rászorulva. Igaz főzni már tudtam, de nem volt egyszerű az 

új konyhával megismerkedni. A lakásunkat nagyon megszerettem, az Erasmuson résztvevő 

hallgatók nagy része szerint is a mi helyünk volt a legjobb/legnagyobb. A lakásunk az 

óvárosban volt, ami a turista rész, éttermek, kávézók, italozók és klubok középpontja. Az 

egyetem a lakásunktól 40 perc sétára volt, de egyszer sem jelentett gondot elsétálni oda, persze, 

ha rossz idő volt vagy a kedvünk úgy tartotta, akkor busszal mentünk. A város maga kettő 

részből áll, az előbb említett óvárosból és a modernebb stílusú részből. Az óváros gyönyörű 

házakból és épületekből áll, szűk utcákkal, és sétányokkal. A várost ketté vágja az Onyar folyó, 

ami az egyik legnagyobb nevezetesség. A folyót színes épületek díszítik mind a két oldalt, és 

több híd is átmegy a folyó felett, amiről tökéletes fotókat lehet készíteni. Az egyik hidat 

ugyanaz mérnök tervezte, aki az Eiffel-tornyot, Gustave Eiffel és a szerkezete is megegyezik 

azzal. Az óvárosban még megtalálható a gironai Katedrális és a Sant Feliu Bazilika, az utóbbitól 

öt perce laktunk, és láttuk ablakunkból is.



 



 Az egyetem több épületre van felosztva karok szerint és szét van szórva a városban. Én 

a Facultat de Ciènces Econòmiques i Empresarials Karra azaz, a Közgazdasági és Üzleti Karra 

jártam. Nagyjából minden karnak megvolt a saját épülete és a saját helye a városban. A mi 

karunk egy modern, letisztult épületben helyezkedik el. Az épületen belül hellyel-közel mindig 

ugyanazon a részen voltak az órák. A tanárok nagyon segítőkészek voltak, akármit szerettünk 

volna kérdezni vagy kérni, azonnal segítettek, amiben tudtak. Az tanórák másfél órásak voltak, 

az órarendünk miatt pedig szerencsére minden óra után volt másfél óra szünetünk. A szünetet 

általában az egyetemi étteremben töltöttük a többi Erasmusos és az ottani hallgatókkal együtt. 

Órák után gyakran sétáltunk a városban vagy ültünk be egy kávézóba vagy kocsmába.

 

 Az Erasmuson voltak olyan helyi diákok, akik majdnem minden héten szerveztek egy 

vagy több programot, ahol együtt tudtunk lenni a többi Erasmusossal. A programok mellett 

szerveztek Erasmusos bulikat is, a helyi klubokban szinte minden héten egyszer. A kluboknak 

a belépő jegyeit általában mindig be tudtuk váltani egy vagy több hosszú vagy rövid italra, 

gyakorlatilag a jegyekkel megvettük az italokat. Többször is voltak Erasmusos találkozók a 

közeli La Devesa parkban, illetve sokan tartottak a saját házukban összejöveteleket is. Gironán 



kívül több helyre is volt alkalmam elmenni. Majdnem az összes közeli partot meg tudtam nézni, 

többször is elutaztunk Barcelonába, kisebb, nem annyira ismert városokban is voltam Girona 

körül. Kedvenc partjaim között van Blanes, Lloret de Mar, Tossa de Mar és Palafrugell. Voltam 

Figueresben is, ahol megnéztem a Salvador Dalí múzeumot. Barcelonában szinte minden 

nevezetességet láttam, néhányat több alkalommal is, mivel kis koromban voltam Barcelonában 

a szüleimmel, így számomra még nagyobb élmény volt ellátogatni és megnézni azokat, 

nevezetességeket és látványosságokat, amiket majdnem 10 évvel ezelőtt láttam utoljára. 

Madridban is eltudtam tölteni 3 napot, ami szintén hatalmas élmény volt, viszont azt kell 

mondanom, hogy 3 nap nem volt elég, hogy mindent meg tudjunk nézni. Nem csak 

Spanyolországot volt szerencsém megismerni, hanem voltam Portugáliában is. Lisszabonban 2 

éjszakát, Portóban 1 éjszakát töltöttem, de ismét csak azt tudom mondani, hogy mindenképpen 

több napot kellett volna eltöltenem mind a két városban, mivel nem volt elég az az idő arra, 

hogy minden nevezetességet meg tudjunk nézni.

 



 



 



 

 

 



 



 

 



 

 

 



Az elején azzal kezdtem, hogy több szempontból is pozitív hatással volt rám ez az élmény. 

Rengeteg jó emberrel ismerkedtem meg, több olyan barátságra tettem szert, ami akár életem 

végéig is végig fog kísérni engem. Olyan helyeket láttam, amiket biztos, hogy meg fogok 

látogatni legalább még egyszer a jövőben. Sokat tanultam másoktól, akik olyan helyről jöttek 

ahol még soha nem voltam, de a legtöbbet magamról tanultam. Egy hete jöttem haza, de még 

mindig úgy érzem, hogy Gironában vagyok. Személy szerint, kivétel nélkül, mindenkinek 

tudom ajánlani az Erasmus+ programot, azon belül pedig Spanyolországot, Gironát. Tervezem, 

hogy visszamegyek, ha lesz rá lehetőségem a jövőben, ha csak egy hétre is, mivel olyan 

emlékeket gyűjtöttem, amik felejthetetlenek. Remélem tudtam egy kis kedved adni az 

utazáshoz, ha valaki bizonytalan lenne abban, hogy részt vegyen-e az Erasmus+ programban, 

akkor megígérhetem, hogy nem fogja megbánni. 

 

Girona, 2022. 06.17. 

    Lehoczky Martin 


